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Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Period 
Legislativo do ano de dois mil e vinte (2020). Aos 09 (fnove)) dias do 

mês de Junho do ano em curso, às 14hrs30min(quatorze horas e trint à 
minutos), através de vídeo conferência, na cidade de Petrolina, 7 

Estado de Pernambuco, em virtude da Pandemia. Com a presença dos 
vereadores: Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, 

Alex Sandro de Jesus Gomes, Cicero Freire Cavalcante, Elias Passos 
Jardim, Elismar Gonçalves Alves, Gabriel José de Menezes Assis, 

Gaturiano Pires da Silva, Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos Santos 
Pereira, Manoel Antonio Coelho Neto, Maria Cristina Costa de ) 

Carvalho, Maria Elena de Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, 
Osinaldo Valdemar de Souza, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo 

Nonato de Souza Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo; 
Ronaldo José da Silva, Ronaldo Luiz de Souza, Ruy Wanderley « 

de Filipenses, capitulo 4, versículos do 01 ao 08. Ato contínuo, o 

segundo secretário vereador Rodrigo Araújo procedeu com a leitura 
da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida, o segundo secretário fez a leitura do expediente externo e 
interno, destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Miguel de Souza Leão 
Coelho, pelas ações de combate ao novo Coronavirús —- COVID 19 n 
Município, de autoria do vereador Alex de Jesus; a todos os 

voluntários do UNISOCIAL (União de todos os voluntários da Igreja 

Universal) pelos trabalhos realizados durante o período de 

quarentena, aonde vem levando alimento e uma palavra de conforto | 

em diversas regiões do Município, de autoria do vereador Alex de « y 

Gonçalvês de Sá e Zenildo Nunes. O vereador Edilson Leite Lima 
ustificou sua ausência. O Presidente Osório Siqueira iniciou a sessão 

fdinária e o vereador Osinaldo Souza fez a leitura bíblica, no livro 

     
   

Jesus; ao Grupo Respira Vida do Vale do São Francisco, pela 

arrecadação da vaquinha virtual no vglor de 360.000,00 (Trezentos e 

   



  

sessenta mil reais), esse dinheiro foi destinado para aquisição d 
materiais de proteção para o combate ao Covid-l9. Entre esse 
materiais estão nove respiradores, quatrocentos face shield (proteto JS 

fácil), cento e oitenta capotes médicos, quase uma tonelada de álcool 
70% e cingiienta mil máscaras reutilizáveis que foram distribuídas 
nos bairros e nos centros das cidades de Juazeiro-BA e Petrolina-PE, 
de autoria do vereador Ronaldo Silva. Deram entrada para 
tramitação nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Lei do 

Executivo número número 010/2020 — Autoriza o Chefe do Poder a 

Público Municipal a abrir crédito Especial junto ao Orçamento 

Público Municipal de 2020, e dá outras providências; Projeto de Lei 
do Executivo número 011/2020 —- Dá nome a equipamento público 
que estabelece e regula outras providências; Projeto de Decreto 
Legislativo número 032/2020 - Concede Título de Cidadão 

o Petrolinense ao Delegado da Policia Civil - Doutor Aécio Francisco 

Coelho, de autoria do vereador Rodrigo Araújo; Projeto de Decreto 
Legislativo número 033/2020 -— Concede Titulo de Cidadão 

Petrolinense ao Senhor Nelio de Possídio Estrela, de autoria do 
vereador Aerolande Cruz; Projeto de Decreto Legislativo número 

034/2020 — Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 
Malan ao Senhor Nélio de Possídio Estrela, de autoria do vereador 
Aerolande Cruz; Projeto de Lei do Legislativo número 020/2020 — 

Estabelece Programa Parcelamento de Longo Prazo de mensalidades 

estudantis não adimplidos, até 31/07/2020, da AEVS/FACAPE e dá 
outras providências, de autoria da vereadora Cristina Costa; Projeto 

egislativo número 021/2020 — Institui o Programa de 
Cação dos Profissionais do Sistema de Limpeza Pública 

fbana — GARIS, no âmbito do Município de Petrolina, e dá outras 
providências, de autoria do vereador Paulo Valgueiro; Projeto de Lei 
do Legislativo número 022/2020 — Estabelece normas de prevençã 
de acidentes a serem cumpridas pelos condôminos e ou 

administradores dos edifícios de Petrolina, de autoria da vereadora 
Maria Elena; Projeto de Lei do Legislativo número 023/2020 — 

) Proíbe o uso de elevadores públicos ou privados por criança ou 

   

  

   
   

  

   
   

  

  
pessoa com Deficiência intelectual ou mental sem autonomia plena 
para o exercício da vida civil, desacompanhada de pessoa maior de 

I8(dezoito) anos com a capacidade jurídica plena, na cidade de 
Petrolina, de autoria da vereadora Maria Elena. A vereadora 

Cristina Costa registrou verbalmente “Moção de aplausos” a cidade 
de Santa Maria da Boa Vista, na pessoa do Prefeito e Vice- prefeito, 

ge emancipação poa ica daquela cidade que completou 148 anos.    
  

 



    

Após as discussões, as matérias do Pequeno Expediente e a ata d 

sessão anterior foram aprovadas por unanimidade, exceto os 

requerimentos número 094/2020 de autoria do vereador Paulo 

Valgueiro, número 100/2020 de autoria do vereador Gilmar Santos, 

número 102/2020 de autoria do vereador Gilmar Santos, número (Be? 

107/2020 de autoria do vereador Gabriel Menezes. Submetido à 
apreciação do plenário em discussão e votação única, o requerimento 

número 094/2020 foi reprovado por (15 x 06), votaram contra os edis; 
Aerolande Cruz, Alex de Jesus, Maria Elena, Gilberto Mel6, 

Gaturiano Cigano, Manoel da Acosap, Rodrigo Araújo, Elias Jardim, 

Osinaldo Souza, Ronaldo Cancão, Ruy Wanderley, Alvorlande Cruz, 

Zenildo Nunes, Cicero Freire e Major Enfermeiro; votaram a favor os 
vereadores: Cristina Costa, Gabriel Menezes, Paulo Valgueiro, 

Elismar Gonçalves, Gilmar Santos e Ronaldo Silva. O presidente 

colocou para apreciação do plenário em bloco os requerimentos 
números 100/2020, 102/2020 e 107/2020. Submetidos à apreciação do 

plenário em discussão e votação única, os três requerimentos foram 
reprovados por (16 x 05), votaram contra os requerimentos os edis: ( 
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Aerolande Cruz, Gaturiano Cigano, Alex de Jesus, Maria Elena, 

Gilberto Melo, Manoel da Acosap, Rodrigo Araújo, Elias Jardim, 

Osinaldo Souza, Ronaldo Souza, Ruy Wanderley, Alvorlande Cruz, 

Zenildo Nunes, Cicero Freire, Ronaldo Silva e Major Enfermeiro; 
votaram a favor os edis: Cristina Costa, Paulo Valgueiro, Gabriet 

Menezes, Elismar Gonçalves e Gilmar Santos. Pela ordem usaram da 
$ edis: Ronaldo Souza, Rodrigo Araújo, Maria Elena, | 

Gabriel Menezes, Cristina Costa, Gilberto Melo, Gilmar Santos, Ale 
Jesus, Paulo Valgueiro, Cicero Freire, Alvorlande Cruz, Aerolande 

Cruz e Osinaldo Souza, que trataram assuntos voltados para o 
interesse de nossa população, entre eles: apresentaram informações 

voltadas para a sociedade; fizeram críticas e solicitaram as 
autoridades competentes ações em prol do nosso Município; os 
vereadores da oposição fizeram críticas em relação a algumas 
deformidades da administração municipal; lamentaram mais uma vez 
ela reprovação dos requerimentos da bancada da oposição que 

“buscavam informações apenas para uma questão de transparência; o 

líder da situação rebateu as criticas dos vereadores da oposição 

fazendo os devidos esclarecimentos. Na ordem do Dia, o Presidente 

Osório Siqueira colocou para deliberação do plenário a seguinte 

matéria: Projeto de Lei do Executivo número 010/2020 — Autoriza o 
Chefe do Poder Executivo Público Municipal a abrir Crédito Especial 

junto ao Orçamento Publico Municipal de 2020, e dá outras 

     

   

     



  

  

providências. Submetido à apreciação do plenário em primeira 

discussão e votação, com pedido de dispensa de interstício dos 
vereadores presentes da primeira discussão e votação para a segunda 

discussão e votação foi o projeto aprovado nos dois turnos por 
(17 x 02), votaram contra os edis: Paulo Valgueiro e Gabriel Menezes 

e duas (02) abstenções dos vereadores Gilmar Santos e Cristina 

Costa. Nada mais a tratar, o Presidente Osório Siqueira encerrou a 
sessão ordinária, convocando os parlamentares para a próxima 

reunião ordinária através de vídeo conferência, dia 16 de junho de 
2020, as I4hrs30min(quatorze horas e trinta minutos). E para os 

efeitos legais, foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai 
assinada pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 16 
de junho de 2020. 
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